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V úvodníku minulého vydání Radničních novin pan místostarosta Matěj Stropnický komentuje kauzu, která
pohnula Žižkovem i celostátními médii. Je jí vybetonovaný park pod televizním vysílačem, kde staví
současný nájemce minigolfové hřiště a restauraci. Záměr na tomto soukromém pozemku schválil
v konečné instanci stavební odbor v době, kdy už na radnici vládla současná koalice. Okolo toho, kdo je
viníkem, vznikla na radnici dramatická koaliční roztržka. V Televizních novinách se sice všichni aktéři
tohoto průšvihu - starostka Hujová z TOP 09, místostarostové zelených Rut a Stropnický vzrušeně dohadují
a přiznávají, že „to radnice prošvihla", nicméně vzápětí je pan místostarosta Stropnický schopen házet vinu
za vybetonovaný park nejen na minulé vedení radnice, ale dokonce na samotné občany.
Musím se proti tomu zásadně ohradit. Předně si nemyslím, že by za obranu proti takovýmto nevhodným
projektům odpovídali občané. Od toho je tu přeci primárně radnice.
Za druhé musím zdůraznit, že ani minulé vedení radnice, kde ODS byla součástí koalice, nepochybilo.
Výbor pro územní rozvoj schválil opakovaně odmítavé stanovisko k této stavbě a jasně dal najevo, že celý
projekt považuje v dané lokalitě za nevhodný.
Stejně tak současná koalice měla možnost vybetonování parku zabránit, pokud by podala proti rozhodnutí
stavebního úřadu odvolání. Můžeme jen spekulovat, proč se tak nestalo. Odvolací lhůta vypršela v době,
kdy byl již pan Rut ve funkci gesčně příslušného místostarosty, byť jen několik dní (jak se ostatně sám
hájí). Kdo však byl na radnici kontinuálně, a to během celého řízení o podobě parku pod věží, je paní
starostka Hujová, která byla mimochodem o celém projektu velmi dobře informována. A jako statutární
zástupce obce mohla odvolání podat. Nestalo se tak a dnes se již můžeme jen dohadovat, zda šlo
o opomenutí nebo úmysl.
Házet odpovědnost na dnes opoziční ODS, nebo dokonce na občany tak považuji za licoměrnost. Občanští
demokraté během svého působení ve vedení radnice vždy svědomitě a především velmi jednoznačně
bránili projektům devastujícím veřejnou zeleň. Jako protiklad kauzy parku pod věží uvedu případ malé
zelené parcely v Kouřimské ulici, kde chtěl v minulém volebním období soukromý investor postavit obytný
dům. Vedení městské části tehdy velmi nekompromisním způsobem zasáhlo, donutilo investora od



projektu ustoupit a parčík nakonec získalo do vlastnictví obce. Po renovaci dnes slouží k oddechu občanům
z okolí.
To je tedy vizitka minulého vedení. Vybetonovaný park pod věží je oproti tomu vizitkou současné koalice v
čele s paní starostkou Hujovou. Vizitkou, která zanechá šrám na tváři městské části na hezkou řádku let.
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